



У К Р А І Н А
Товариство з обмеженою відповідальністю
«Спецмехсервіс»

р/р 260064534 в АБ "Полтава-банк" м. Полтава МФО 331489
36041 м. Полтава, вул. Клінкерна, 1, тел/факс: 0532 53 73 52 info@cmc.pl.ua

Вих. № 724
від «08» липня 2019 року

Найменування замовника: **Конфліктній комісії**
АТ "Укргазвидобування"
Адреса: 26/28, вул. Кудрявська, м. Київ, 04053,
Україна
Код ЄДРПОУ: 30019775

E-mail: office@ugv.com.ua
Електронна адреса Секретаря Конфліктної
комісії - andrii.rybalko@ugv.com.ua
Електронна скринька з антикорупційних
питань: antikor@ugv.com.ua

Ім'я (найменування) суб'єкта
оскарження (Учасника): **Товариство з обмеженою відповідальністю**
«Спецмехсервіс»,
36041 м. Полтава, вул. Клінкерна, 1,
Код ЄДРПОУ 33660476
тел/факс: 0532 53 73 52
info@cmc.pl.ua
Контактна особа:
Начальник організаційно-правового
управління ТОВ «Спецмехсервіс»
Андрій Оніщенко, тел. 0953863030

Номер оголошення про
проведення процедури закупівлі, що
оприлюднене в системі електронних
закупівель, та назва предмета закупівлі:

17П-047 «Лот №1 - Виконання робіт з
цементування свердловин №123, №125
Котелевського ГКР, №139 Березівського ГКР»,
17П-047 «Лот №2 - Виконання робіт з
цементування свердловин №169, №185
Мелихівського ГКР»,
17П-047 «Лот №3 - Виконання робіт з
цементування свердловин №211 Ланнівського
ГКР, №888 Шебелинського ГКР»,
17П-047 «Лот №4 - Виконання робіт з
цементування свердловин №222, №223
Сфремівського ГКР»,
17зв-858 «Послуги з цементування свердловин»
18П-026 «Послуги з цементування свердловин» 3
лоти,
19П-003 «Послуги з цементування свердловин» 2
лоти,
19П-001 «Послуги з цементування свердловин» 2
лоти.

СКАРГА

щодо включення до Реєстру недобросовісних учасників (закупівлі)

«03» липня 2019 року ТОВ «Спецмехсервіс» стало відомо, що 27 червня 2019 року на сайті АТ «Укргазвидобування» у розділі «Реєстр недобросовісних учасників (закупівлі)» була розміщена інформація про внесення до вказаного реєстру ТОВ «Спецмехсервіс», код 33660476.

Письмових повідомлень по вказаному факту АТ «Укргазвидобування» не надсилало нашому товариству.

Вказана вище інформація внесена на підставі засідання Тендерного комітету АТ «Укргазвидобування» (Протокол № 999 від 27.06.2019 року) за наслідками розгляду службової записки Директора з видобутку від 26.06.2019 р. № 00001/1274-С «про те, що Учасник ТОВ "Спецмехсервіс" (код за ЄДРПОУ 33660476) не виконав своїх обов'язків відповідно до укладених Договорів (а саме п.6.3.1 «Якісно виконувати Роботи відповідно до умов цього Договору, програми цементування та плану робіт», а також систематично порушував умови Договору, що підтверджено Актами реєстрації відхилень».

Враховуючи те, що між АТ «Укргазвидобування» та ТОВ "Спецмехсервіс" укладено 11 договорів на виконання робіт з цементування свердловин, зокрема:

- № 31 від «16» червня 2017 року;
- № 32 від «16» червня 2017 року;
- № 34 від «06» липня 2017 року;
- № 41 від «02» січня 2018 року;
- № 48 від «11» травня 2018 року;
- № 819/17 від «06» липня 2017 року;
- № 552/18 від «05» травня 2018 року;
- № 553/18 від «05» травня 2018 року;
- № 83 від «28» грудня 2018 року,
- № 84 від «28» грудня 2018 року,
- № 1866/18 від «20» грудня 2018 року,

а зі змісту Протоколу № 999 від 27.06.2019 року не має можливості встановити про які Договори № та дати, та про які Акти реєстрації відхилень йде мова у Протоколі, ТОВ «Спецмехсервіс» листом № 713 від 03 липня 2019 року просило надіслати на електронну адресу info@smc.pl.ua та поштову адресу товариства Протокол Тендерного комітету АТ «Укргазвидобування» № 999 від 27.06.2019 року та Службову записку Директора з видобутку від 26.06.2019 р. № 00001/1274-С. Крім того товариство просило повідомити № та дату договорів, № та дати Актів реєстрації відхилень.

АТ «Укргазвидобування» не надало запитуваних документів, що унеможливило оскарження рішення тендерного комітету по суті у встановлений самим же АТ «Укргазвидобування» строк.

Вказана вище інформація, рішення тендерного комітету, прогнуправно дискредитує ТОВ «Спецмехсервіс», підриває ділову репутацію нашої компанії, та заподіює збитки.

Порядок оскарження рішень Тендерного комітету АТ «Укргазвидобування» встановлений Порядком придбання товарів, робіт та послуг від 01.08.2017 р. № 457 (Порядок).

ТОВ «Спецмехсервіс» не погоджується із зазначеним рішенням замовника, вважає, що воно прийнято у порушення встановлених ним правил в Порядку. Зокрема, порушено всі встановлені та визнані Замовником принципи здійснення закупівель:

- добросовісна конкуренція серед учасників;
- максимальна економія та ефективність;
- відкритість та прозорість на всіх стадіях закупівель;
- недискримінація учасників;
- об'єктивна та неупереджена оцінка тендерних пропозицій;
- запобігання корупційним діям і зловживанням.

Метою цього Порядку є створення конкурентного середовища та запобігання проявам корупції у сфері закупівель, розвиток добросовісної конкуренції, забезпечення раціонального та ефективного використання коштів.

Пунктом 1.22. Порядку встановлено, що «Процедура закупівлі - здійснення конкурентного вибору Учасників з метою визначення переможця згідно з процедурами, встановленими цим Порядком»;

Пунктом 1.3. Порядку вказано, що «Договір про закупівлю - договір, який укладається між Замовником і Учасником за результатами проведення процедури закупівлі та передбачає надання послуг, виконання робіт або набуття права власності на товари за власні кошти Товариства»

Отже, системний та правовий аналіз умов Порядку дає підстави вважати, що «Процедура закупівлі» закінчується моментом укладання «Договору про закупівлю», що і відповідає Metі Порядку.

Застосування ж умов Порядку, зокрема щодо внесення Сторони (контрагента) діючого договору до Реєстру недобросовісних учасників (закупівлі)», який втратив статус «Учасника» і набрав статус «Сторона договору» не відповідає меті і суті Порядку чим порушує правове становище нашого товариства.

Господарські відносини Сторін укладеного договору повинні регулюватися укладеним Договором та діючим законодавством України.

Укладеними договорами між ТОВ «Спецмехсервіс» та АТ «Укргазвидобування» не встановлено умов дозволу контрагентом визнавати його публічно та на власний розсуд недобросовісним Учасником на стадії виконання умов Договору.

Товариство не давало згоду розміщати інформацію (неправдиву, неповну та неточну) про нього в мережі інтернет - в реєстрі недобросовісних Учасників. Вказані умови діяли лише на стадії Процедури закупівлі.

Публічність компанії АТ «Укргазвидобування» не значить, що компанія має право порушувати встановлені ж нею Правила, діюче законодавство та умови укладених Договорів.

Зокрема, діючими договорами передбачено, що «Конфіденційна інформація - інформація про фізичну особу (персональні дані) або юридичну особу, доступ та поширення якої можливі лише за згодою її власників (тобто тих, кого ця інформація безпосередньо стосується) та на тих умовах, які вони вказують.»

Отже, рішення Тендерного комітету АТ «Укргазвидобування» (Протокол № 999 від 27.06.2019 року) є дискредитаційними по відношенню до ТОВ «Спецмехсервіс», яке створює товариству перешкоди у процесі конкуренції наступних закупівель («Стоп-інформація» згідно Порядку), а крім того завдає шкоди діловій репутації ТОВ «Спецмехсервіс».

Діюче законодавство України у статті 8 ЗУ «Про захист від недобросовісної конкуренції», визначає, що Дискредитацією суб'єкта господарювання є поширення у будь-якій формі неправдивих, неточних або неповних відомостей, пов'язаних з особою чи діяльністю суб'єкта господарювання, у тому числі щодо його товарів, які завдали або могли завдати шкоди діловій репутації суб'єкта господарювання.

АТ «Укргазвидобування» декларує та визнає принципи добросовісності та не дискримінації, але саме і порушує їх.

Отже, ТОВ «Спецмехсервіс» заявляє, що Порядок не діє на діючий договір; що не має підстав для включення товариства до Реєстру у зв'язку з відсутністю підстав для включення, а дії Замовника по включення товариства є протиправними у розумінні умов договору щодо конфіденційності та у розумінні порушення ст. 8 ЗУ «Про захист від недобросовісної конкуренції».

Не можна залишити поза увагою умови п. 8.2. Порядку, яким передбачено, що «... До реєстру недобросовісних Учасників можуть включатися Учасники, що:

- *безпідставно відмовилися від підписання договору;*
- *по закінченню етапу аукціону або після відхилення попереднього Учасника не надали Замовнику пакет оригіналів документів, які вимагалися документацією процедури закупівлі,*

три або більше разів протягом 1 року;

- з якими було розірвано договори у зв'язку із суттєвими порушеннями ними умов договору без відповідних підстав;
- вчинили несправедливі та антиконкурентні узгоджені дії;
- порушили угоду про захист конфіденційної інформації;
- надали у пропозиціях будь-яку недостовірну інформацію;
- допустили порушення обов'язків, згідно з укладеними Договорами.
- надали будь-яку недостовірну інформацію до Конфліктної комісії.
- мають претензії та/або позови до Товариства або Товариством ведеться претензійно-позовна робота щодо такого Учасника;
- щодо яких Товариством ведеться претензійно-позовна робота та/або щодо третіх осіб, які залучалися такими Учасниками (напр.: субпідрядники, виробники та ін.) для виконання договорів з Товариством.»

Звертаємо увагу, зокрема службу компласне АТ «Укргазвидобування», на слово **«можуть»**. Вказане формулювання створює умови для зловживань та корупційних дій серед посадовців компанії.

Так, доказом (обґрунтуванням) для прийняття рішення відносно нашого товариства вказано Акти реєстрації відхилень, які наче б то свідчили про порушення обов'язків, згідно з укладеними Договорами. Але, Акти реєстрації відхилень є формою документа до договору, який є обов'язком сторін складати та який може свідчити, як про відхилення, так і про порушення.

Звертаємо на принцип вибіркового застосування вказаного документа, як на підставу визнати недобросовісним певного контрагента. Так, значна кількість компаній, з якими з АТ «Укргазвидобування» уклало договори має акти реєстрації відхилень та крім того мають інші істотні порушення з охорони праці, промислової безпеки, нещасні випадки, у тому числі смертельні. Але, аналіз змісту Реєстру дають підстави вважати, що посадові особи АТ «Укргазвидобування» включають тільки певні компанії, які необхідно вивести з конкурентного середовища та залишити тільки потрібних. Викладене свідчить про існування корупційних дій і зловживання.

Також, Порядком передбачено, що Недобросовісний Учасник - Учасник процедури закупівлі, який був включений Замовником до реєстру недобросовісних Учасників.

Порядком визнається що недобросовісним учасником є той учасник наприклад який пред'явив претензію, яка по суті є правомірною. Сам факт подання цієї скарги вже дає на підстави згідно умов Порядку визнати його недобросовісним.

Таким чином, АТ «Укргазвидобування» створені локальні нормативні акти якими створюються умови для численних зловживань у тому числі корупційних. Крім того, заподіюються збитки іншим компаніям, як і нашому товариству, шляхом поширення неправдивих, неточних або неповних відомостей, що підривають ділову репутацію компаній.

Звертаємо увагу на той факт, що АТ «Укргазвидобування» порушує умови укладених договорів щодо своєчасного проведення розрахунків з товариством.

Посадовими особами АТ «Укргазвидобування» нам повідомлено про те, що не підписавши Акти реєстрації відхилень (по відхиленням які об'єктивно були спірними та відсутніми по суті взагалі) товариство не отримає кошти за виконані роботи. Нам було запропоновано шукати справедливості в судах, але подавши позов до суду нам повідомлено, що ми не зможемо більше приймати участь у публічних закупівлях АТ «Укргазвидобування» так, як автоматично наше товариство буде визнано недобросовісним учасником.

Враховуючи викладене товариство вважає, що дії певних посадових осіб АТ «Укргазвидобування» містять ознаки: примусу та шантажу, втручання у нормальну господарську діяльність нашого товариства. Такі дії дискредитують державну компанію та його керівництво, підривають довіру, ставлять під загрозу виконання державної програми щодо енергонезалежності України.

У зв'язку з відсутністю добросовісності в діях АТ «Укргазвидобування» наше товариство розглядає питання щодо відізвання підписів на актах реєстрації відхилень.

Також, звертаємо увагу на той факт, що Порядок від 01.08.2017 р. № 457, який як вже зазначалося не може бути застосований до діючого договору взагалі, також не може бути застосований до укладених договорів раніше дати Порядку. До 01.08.2017 р діяв Порядок № 456, який не містив зокрема умову включення учасника до реєстру недобросовісних учасників з підстав допущення порушення обов'язків, згідно з укладеними Договорами.

Сподіваємося, що Замовнику цілком зрозумілі подальші правові наслідки порушення прав Учасника на добросовісну конкуренцію і механізми його захисту.

Також, товариство сподівається, що Замовник у подальшому не буде порушувати Правила, які ним встановлені і визнані, а також на цій стадії розгляне скаргу згідно процедур і правил встановлених ним і відновить порушені права ТОВ «Спецмехсервіс».

На підставі викладеного вище та керуючись Порядком придбання товарів, робіт та послуг, АТ «Укргазвидобування»,

ВИМАГАЄМО:

Скасувати протокол тендерного комітету АТ «Укргазвидобування» № 999 від 27.06.2019 року та виключити ТОВ «Спецмехсервіс» код 33660476 з Реєстру недобросовісних учасників (закупівлі)».

Директор
ТОВ «Спецмехсервіс»



В.В.Дядечко

Начальник організаційно-правового управління
ТОВ «Спецмехсервіс»
А.Ю.Оніщенко
0953863030